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宛名のお子さんとご家族の状況について 

問１ お住まいの地区は次のうちどちらですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（数字を記入） 

 

 

 

 

問３ この調査にご回答いただく方はどなたですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

問４ この調査にご回答いただく方の配偶関係についてお答えください。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

問５ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っている方をお答えください。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

久喜市子ども・子育て支援施策に関するアンケート調査 

１ 就学前児童・小学生保護者 集計速報 

全　体
久喜中学
校区

久喜南中
学校区

久喜東中
学校区

太東中学
校区

菖蒲中学
校区

栗橋東中
学校区

栗橋西中
学校区

鷲宮中学
校区

鷲宮東中
学校区

鷲宮西中
学校区

無回答

1909 289 85 153 234 166 211 128 291 206 68 78
100.0 15.1 4.5 8.0 12.3 8.7 11.1 6.7 15.2 10.8 3.6 4.1
1402 212 61 113 178 112 151 97 229 134 51 64
100.0 15.1 4.4 8.1 12.7 8.0 10.8 6.9 16.3 9.6 3.6 4.6
507 77 24 40 56 54 60 31 62 72 17 14
100.0 15.2 4.7 7.9 11.0 10.7 11.8 6.1 12.2 14.2 3.4 2.8

問１居住地区〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 １年生 ２年生 無回答

1909 357 189 198 198 185 186 259 233 104
100.0 18.7 9.9 10.4 10.4 9.7 9.7 13.6 12.2 5.4

問２子どもの年齢・学年〔％〕

全　体 母親 父親 その他 無回答

1909 1589 246 5 69
100.0 83.2 12.9 0.3 3.6
1402 1155 188 3 56
100.0 82.4 13.4 0.2 4.0
507 434 58 2 13
100.0 85.6 11.4 0.4 2.6

問３回答者〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
配偶者が
いる

配偶者は
いない

無回答

1909 1745 92 72
100.0 91.4 4.8 3.8
1402 1285 58 59
100.0 91.7 4.1 4.2
507 460 34 13
100.0 90.7 6.7 2.6

問４配偶関係〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 母ともに 主に母親 主に父親
主に祖父
母

その他 無回答

1909 1155 658 9 8 8 71
100.0 60.5 34.5 0.5 0.4 0.4 3.7
1402 872 459 4 1 7 59
100.0 62.2 32.7 0.3 0.1 0.5 4.2
507 283 199 5 7 1 12
100.0 55.8 39.3 1.0 1.4 0.2 2.4

問５主な育児者〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

資料 3-２ 
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宛名のお子さんの「定期的な」教育・保育事業の利用状況について 

（就学前児童保護者） 

問６ 宛名のお子さんは、①現在「定期的に」以下の事業を利用していますか。また、②今後、「定期的

に」利用したいですか。（それぞれ当てはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 教育・保育事業を利用していない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体 幼稚園
幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こども
園（教育
部）

認定こども
園（保育
部）

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

1402 223 89 322 248 145 48 3 21 3 3 15 28 526
100.0 15.9 6.3 23.0 17.7 10.3 3.4 0.2 1.5 0.2 0.2 1.1 2.0 37.5

問６①定期的に利用している教育・保育事業〔％・複数回答〕

全　体 幼稚園
幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こども
園（教育
部）

認定こども
園（保育
部）

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

1402 436 221 525 415 353 116 20 46 31 26 108 31 230
100.0 31.1 15.8 37.4 29.6 25.2 8.3 1.4 3.3 2.2 1.9 7.7 2.2 16.4

問６②平日希望する教育・保育事業〔％・複数回答〕

全　体 幼稚園
幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こども
園（教育
部）

認定こども
園（保育
部）

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

1402 66 116 76 105 80 21 9 16 9 16 46 11 1110
100.0 4.7 8.3 5.4 7.5 5.7 1.5 0.6 1.1 0.6 1.1 3.3 0.8 79.2

問６②長期休暇期間中の利用希望〔％・複数回答〕

全　体 幼稚園
幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こども
園（教育
部）

認定こども
園（保育
部）

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

1402 41 39 124 43 73 26 6 13 5 12 37 4 1169
100.0 2.9 2.8 8.8 3.1 5.2 1.9 0.4 0.9 0.4 0.9 2.6 0.3 83.4

問６②土曜日の利用希望〔％・複数回答〕

全　体 幼稚園
幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こども
園（教育
部）

認定こども
園（保育
部）

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

1402 11 17 30 13 17 8 6 12 5 15 32 3 1313
100.0 0.8 1.2 2.1 0.9 1.2 0.6 0.4 0.9 0.4 1.1 2.3 0.2 93.7

問６②日曜日・祝日の利用希望〔％・複数回答〕

全　体 幼稚園
幼稚園の
預かり保
育

認可保育
所

認定こども
園（教育
部）

認定こども
園（保育
部）

小規模な
保育施設

家庭的保
育

事業所内
保育施設

その他の
認可外保
育施設

居宅訪問
型保育

ファミリー・
サポート・
センター

その他 無回答

1402 522 626 443 499 543 705 780 750 771 771 684 257 552
100.0 37.2 44.7 31.6 35.6 38.7 50.3 55.6 53.5 55.0 55.0 48.8 18.3 39.4

問６②利用希望なし〔％・複数回答〕

全　体
利用する
必要がな
い

子どもの祖
父母や親戚
の人がみて
いる

近所の人や
父母の友
人・知人が
みている

利用したい
が保育・教
育の定員に
空きがない

利用したい
が経済的な
理由で利用
できない

利用したい
が延長・夜
間等の時間
帯の条件が
合わない

利用したい
が質や場所
など、納得で
きる事業が
ない

子どもがま
だ小さいた
め成長したら
利用したい

その他 無回答

1088 250 79 - 116 57 47 56 179 92 354
100.0 23.0 7.3 - 10.7 5.2 4.3 5.1 16.5 8.5 32.5

問７教育・保育事業を利用していない理由〔％・複数回答〕
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問８ 教育・保育事業を利用したい場所をお答えください。（１つに〇） 

 

 

 

 

問９ 特に幼稚園・認定こども園（教育部）の利用を強く希望しますか。（幼稚園の預かり保育をあわせ

て利用する場合を含む）（１つに〇） 

 

 

 

 

問１０ 国が検討している「こども誰でも通園制度（仮称）（※）」が創設された場合、仮に月１０時間

まで定期的に利用が可能だとしたら、利用したいと思いますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

宛名のお子さんの「不定期な」教育・保育事業の利用について 

問１１ 宛名のお子さんについて、今後「不定期に」利用したい一時預かり事業はありますか。（当ては

まるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問１２ 一時預かり事業の利用を希望しない理由は何ですか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
居住してい
る久喜市
内

他の市区
町村

無回答

1189 1118 39 32
100.0 94.0 3.3 2.7

問８教育・保育事業を利用したい場所〔％〕

全　体 はい いいえ 無回答

286 248 37 1
100.0 86.7 12.9 0.3

問９幼稚園・認定こども園（教育部）の強い利用
希望〔％〕

全　体
月１回利用
したい

月２回定期
的に利用し
たい

毎週１回定
期的に利用
したい

月１０時間の
範囲で自由
に利用した
い

利用したいと
思わない

無回答

1402 43 58 87 670 423 121
100.0 3.1 4.1 6.2 47.8 30.2 8.6

問１０こども誰でも通園制度（仮称）①利用希望〔％〕

全　体 午前中 午後
午前中か
ら午後

無回答

188 29 16 139 4
100.0 15.4 8.5 73.9 2.1

問１０こども誰でも通園制度（仮称）②利用希望時間帯〔％〕

全　体
一時預か
り

幼稚園の預
かり保育（就
学前のみ）

ファミリー・
サポート・
センター

トワイライト
ステイ

ベビーシッ
ター

その他
利用する
つもりはな
い

無回答

1909 618 407 270 39 115 33 850 120
100.0 32.4 21.3 14.1 2.0 6.0 1.7 44.5 6.3
1402 498 407 215 30 107 21 514 104
100.0 35.5 29.0 15.3 2.1 7.6 1.5 36.7 7.4
507 120 - 55 9 8 12 336 16
100.0 23.7 - 10.8 1.8 1.6 2.4 66.3 3.2

問１１一時預かり事業の利用希望〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
利用する
必要がな
い

子どもの祖
父母や親戚
の人がみて
いる

近所の人や
父母の友
人・知人が
みている

利用したい
が保育・教
育の定員に
空きがない

利用したい
が経済的な
理由で利用
できない

利用したい
が延長・夜
間等の時間
帯の条件が
合わない

利用したい
が質や場所
など、納得で
きる事業が
ない

子どもがま
だ小さいた
め成長したら
利用したい
（就学前の
み）

その他 無回答

850 518 184 1 9 20 10 26 27 40 15
100.0 60.9 21.6 0.1 1.1 2.4 1.2 3.1 3.2 4.7 1.8
514 311 95 1 6 13 7 11 27 31 12
100.0 60.5 18.5 0.2 1.2 2.5 1.4 2.1 5.3 6.0 2.3
336 207 89 - 3 7 3 15 - 9 3
100.0 61.6 26.5 - 0.9 2.1 0.9 4.5 - 2.7 0.9

問１２一時預かり事業を希望しない理由〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者
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お子さんの地域子ども・子育て支援事業の利用状況について 

（就学前児童保護者） 

問１３ 現在、以下の地域子ども・子育て支援事業を行っています。（①②それぞれ１つに○） 

① これらの取組を利用したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 550 630 104 118
100.0 39.2 44.9 7.4 8.4

ママ・パパ教室〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 590 595 92 125
100.0 42.1 42.4 6.6 8.9

保健センターの情報・相談事業〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 721 476 84 121
100.0 51.4 34.0 6.0 8.6

県小児救急電話相談〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 46 408 817 131
100.0 3.3 29.1 58.3 9.3

家庭教育に関する学級・講座〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 36 607 626 133
100.0 2.6 43.3 44.7 9.5

教育相談センター・教育相談室〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 332 623 318 129
100.0 23.7 44.4 22.7 9.2

園庭等の開放〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 887 362 37 116
100.0 63.3 25.8 2.6 8.3

子育て支援センター・児童館等〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 585 536 153 128
100.0 41.7 38.2 10.9 9.1

子育て総合支援窓口〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 476 558 234 134
100.0 34.0 39.8 16.7 9.6

子育てガイドブック〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 18 578 673 133
100.0 1.3 41.2 48.0 9.5

子育て支援ホームヘルパー派遣事業〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 3 446 819 134
100.0 0.2 31.8 58.4 9.6

子どものショートステイ事業〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 13 634 619 136
100.0 0.9 45.2 44.2 9.7

家庭児童相談室〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 102 414 754 132
100.0 7.3 29.5 53.8 9.4

子育て支援情報メール配信〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 47 938 284 133
100.0 3.4 66.9 20.3 9.5

ファミリー・サポート・センター〔％〕
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② 今後利用したいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 122 678 466 136
100.0 8.7 48.4 33.2 9.7

子育て案内所えんむすび〔％〕

全　体
利用したこ
とがある

聞いたことは
あるが利用
したことはな
い

知らなかっ
た

無回答

1402 9 57 480 856
100.0 0.6 4.1 34.2 61.1

その他〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 154 255 834 159
100.0 11.0 18.2 59.5 11.3

ママ・パパ教室〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 275 489 465 173
100.0 19.6 34.9 33.2 12.3

保健センターの情報・相談事業〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 422 693 122 165
100.0 30.1 49.4 8.7 11.8

県小児救急電話相談〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 449 88 692 173
100.0 32.0 6.3 49.4 12.3

家庭教育に関する学級・講座〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 487 86 658 171
100.0 34.7 6.1 46.9 12.2

教育相談センター・教育相談室〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 500 258 470 174
100.0 35.7 18.4 33.5 12.4

園庭等の開放〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 310 695 232 165
100.0 22.1 49.6 16.5 11.8

子育て支援センター・児童館等〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 323 533 374 172
100.0 23.0 38.0 26.7 12.3

子育て総合支援窓口〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 326 443 454 179
100.0 23.3 31.6 32.4 12.8

子育てガイドブック〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 257 29 939 177
100.0 18.3 2.1 67.0 12.6

子育て支援ホームヘルパー派遣事業〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 262 14 950 176
100.0 18.7 1.0 67.8 12.6

子どものショートステイ事業〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 351 44 828 179
100.0 25.0 3.1 59.1 12.8

家庭児童相談室〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 333 125 771 173
100.0 23.8 8.9 55.0 12.3

子育て支援情報メール配信〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 396 59 770 177
100.0 28.2 4.2 54.9 12.6

ファミリー・サポート・センター〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 343 127 756 176
100.0 24.5 9.1 53.9 12.6

子育て案内所えんむすび〔％〕

全　体
新たに利
用したい

継続して利
用したい

利用しない 無回答

1402 33 11 516 842
100.0 2.4 0.8 36.8 60.1

その他〔％〕
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お子さんの病気の際や泊りがけで預けることについて 

問１４ お子さんが病気やけがで教育・保育事業を利用できない場合に、どのような事業を利用したい

と思いますか。（１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１５ 事業の利用を希望する理由は何ですか。（当てはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

問１６ 利用したいと思わない理由は何ですか。（当てはまるものすべてに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

問１７ この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さん

を泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないこと（預け先が見つからなかった場合も

含みます）はありましたか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体
併設施設で
子どもを保育
する事業

小児科併設
施設で保育
する事業（病
児病後児保

育）

身近な場所で
保育する事業
（ファミサポ
等）

その他
利用したい
と思わない

無回答

1909 183 626 91 26 834 149
100.0 9.6 32.8 4.8 1.4 43.7 7.8
1402 183 517 49 13 514 126
100.0 13.1 36.9 3.5 0.9 36.7 9.0
507 - 109 42 13 320 23
100.0 - 21.5 8.3 2.6 63.1 4.5

問１４病気やけがの時に利用したい事業〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体

子どもの看
護を理由に
休みがとれ
ない

自営業な
ので休め
ない

休暇日数が
足りないの
で休めない

その他 無回答

926 510 51 320 164 54
100.0 55.1 5.5 34.6 17.7 5.8
762 410 39 273 134 45
100.0 53.8 5.1 35.8 17.6 5.9
164 100 12 47 30 9
100.0 61.0 7.3 28.7 18.3 5.5

問１５利用希望の理由〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体

病児・病後
児を他人に
看てもらうの
は不安

地域の事業
の質に不安
がある

地域の事業
の利便性が
よくない

利用料が
かかる・高
い

利用料が
わからない

親が仕事
を休んで対
応できる

その他 無回答

834 323 51 61 209 154 504 98 29
100.0 38.7 6.1 7.3 25.1 18.5 60.4 11.8 3.5
514 202 28 32 124 88 317 63 25
100.0 39.3 5.4 6.2 24.1 17.1 61.7 12.3 4.9
320 121 23 29 85 66 187 35 4
100.0 37.8 7.2 9.1 26.6 20.6 58.4 10.9 1.3

問１６利用したくない理由〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 あった なかった 無回答

1909 211 1557 141
100.0 11.1 81.6 7.4
1402 155 1125 122
100.0 11.1 80.2 8.7
507 56 432 19
100.0 11.0 85.2 3.7

問１７保護者の用事で子どもを泊りで預けたこと〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者
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問１８ 保護者の用事により、宛名のお子さんを家族等がみられず、泊りがけで預けたい場合に、  シ

ョートステイ※を利用したいですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

放課後の過ごし方について（来年度就学児・小学生） 

小学生問６ 宛名のお子さんは、放課後児童クラブを利用していますか。 

 

 

 

 

問１９ 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、平日の学校終了後（放課後）

や土曜日、日曜・祝日にどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（それぞれ当てはまるも

のすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全　体 利用したい
利用する
つもりはな
い

無回答

211 85 126 -
100.0 40.3 59.7 -
155 71 84 -
100.0 45.8 54.2 -
56 14 42 -

100.0 25.0 75.0 -

問１８ショートステイの利用意向〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
利用してい
る

利用してい
ない

無回答

507 209 285 13
100.0 41.2 56.2 2.6

問６放課後児童クラブの利用〔％〕

全　体 自宅
祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ

ファミリー・サ
ポート・セン
ター

その他 特にない 無回答

693 452 126 336 24 94 217 183 58 5 29
100.0 65.2 18.2 48.5 3.5 13.6 31.3 26.4 8.4 0.7 4.2
186 108 40 81 17 42 91 5 31 1 14
100.0 58.1 21.5 43.5 9.1 22.6 48.9 2.7 16.7 0.5 7.5
507 344 86 255 7 52 126 178 27 4 15
100.0 67.9 17.0 50.3 1.4 10.3 24.9 35.1 5.3 0.8 3.0

問１９小学校低学年・放課後過ごさせたい場所〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 自宅
祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ

ファミリー・サ
ポート・セン
ター

その他 特にない 無回答

693 530 218 276 30 41 35 19 69 20 57
100.0 76.5 31.5 39.8 4.3 5.9 5.1 2.7 10.0 2.9 8.2
186 129 53 62 22 13 17 3 35 7 29
100.0 69.4 28.5 33.3 11.8 7.0 9.1 1.6 18.8 3.8 15.6
507 401 165 214 8 28 18 16 34 13 28
100.0 79.1 32.5 42.2 1.6 5.5 3.6 3.2 6.7 2.6 5.5

問１９小学校低学年・土曜に過ごさせたい場所〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 自宅
祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ

ファミリー・サ
ポート・セン
ター

その他 特にない 無回答

693 563 222 170 31 24 8 7 68 26 60
100.0 81.2 32.0 24.5 4.5 3.5 1.2 1.0 9.8 3.8 8.7
186 134 58 39 23 6 5 3 36 8 32
100.0 72.0 31.2 21.0 12.4 3.2 2.7 1.6 19.4 4.3 17.2
507 429 164 131 8 18 3 4 32 18 28
100.0 84.6 32.3 25.8 1.6 3.6 0.6 0.8 6.3 3.6 5.5

問１９小学校低学年・日曜に過ごさせたい場所〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者
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問２０ 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）のうちは、平日の学校終了後（放課後）や

土曜日、日曜・祝日にどのような場所で過ごさせたいと思いますか。（それぞれ当てはまるもの

すべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の就労状況・職場の両立支援について 

問２１・２６ 現在の就労状況はどれですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問２２・２７ 普段の就労時間帯について、最も多いパターンはどれですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体 自宅
祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ

ファミリー・サ
ポート・セン
ター

その他 特にない 無回答

693 494 160 401 38 96 155 126 73 6 41
100.0 71.3 23.1 57.9 5.5 13.9 22.4 18.2 10.5 0.9 5.9
186 127 54 98 24 38 55 5 38 1 21
100.0 68.3 29.0 52.7 12.9 20.4 29.6 2.7 20.4 0.5 11.3
507 367 106 303 14 58 100 121 35 5 20
100.0 72.4 20.9 59.8 2.8 11.4 19.7 23.9 6.9 1.0 3.9

問２０小学校高学年・放課後過ごさせたい場所〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 自宅
祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ

ファミリー・サ
ポート・セン
ター

その他 特にない 無回答

693 530 235 326 36 42 37 14 75 14 73
100.0 76.5 33.9 47.0 5.2 6.1 5.3 2.0 10.8 2.0 10.5
186 134 61 78 26 13 15 1 37 4 34
100.0 72.0 32.8 41.9 14.0 7.0 8.1 0.5 19.9 2.2 18.3
507 396 174 248 10 29 22 13 38 10 39
100.0 78.1 34.3 48.9 2.0 5.7 4.3 2.6 7.5 2.0 7.7

問２０小学校高学年・土曜に過ごさせたい場所〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 自宅
祖父母宅や
友人・知人
宅

習い事
児童館・児
童センター

放課後子
ども教室

放課後児
童クラブ

ファミリー・サ
ポート・セン
ター

その他 特にない 無回答

693 550 218 229 27 27 16 5 73 22 80
100.0 79.4 31.5 33.0 3.9 3.9 2.3 0.7 10.5 3.2 11.5
186 133 56 58 21 6 4 1 36 5 39
100.0 71.5 30.1 31.2 11.3 3.2 2.2 0.5 19.4 2.7 21.0
507 417 162 171 6 21 12 4 37 17 41
100.0 82.2 32.0 33.7 1.2 4.1 2.4 0.8 7.3 3.4 8.1

問２０小学校高学年・日曜に過ごさせたい場所〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 フルタイム

パート・アル

バイト等（フル
タイム以外の
就労）

現在は就
労していな
い

無回答

1904 755 526 454 169
100.0 39.7 27.6 23.8 8.9
1399 582 324 346 147
100.0 41.6 23.2 24.7 10.5
505 173 202 108 22
100.0 34.3 40.0 21.4 4.4

問２１母親の就労状況〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 フルタイム

パート・アル
バイト等（フル

タイム以外の
就労）

現在は就
労していな
い

無回答

1823 1517 34 70 202
100.0 83.2 1.9 3.8 11.1
1347 1107 22 57 161
100.0 82.2 1.6 4.2 12.0
476 410 12 13 41
100.0 86.1 2.5 2.7 8.6

問２６父親の就労状況〔％〕

全　体
主に昼間
の就労

主に夜間
の就労

昼間・夜間
の就労、い
ずれもある

無回答

1281 1183 8 74 16
100.0 92.3 0.6 5.8 1.2
906 828 7 60 11
100.0 91.4 0.8 6.6 1.2
375 355 1 14 5
100.0 94.7 0.3 3.7 1.3

問２２母親の就労時間帯〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
主に昼間
の就労

主に夜間
の就労

昼間・夜間
の就労、い
ずれもある

無回答

1551 1168 13 364 6
100.0 75.3 0.8 23.5 0.4
1129 863 9 254 3
100.0 76.4 0.8 22.5 0.3
422 305 4 110 3
100.0 72.3 0.9 26.1 0.7

問２７父親の就労時間帯〔％〕
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問２３・２８ 宛名のお子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２４・２９ 育児休業終了後、職場に復帰しましたか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２５・３０ 職場に復帰した際、短時間勤務制度を利用しましたか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全　体
働いてい
なかった

取得した
現在取得
中である

取得してい
ない

無回答

1904 411 680 206 133 474
100.0 21.6 35.7 10.8 7.0 24.9
1399 187 501 206 68 437
100.0 13.4 35.8 14.7 4.9 31.2
505 224 179 - 65 37
100.0 44.4 35.4 - 12.9 7.3

問２３母親の育児休業の取得〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
希望するタ
イミングで
復帰した

希望のタイミ
ングより早く
復帰した

希望のタイミ
ングより遅く
復帰した

育児休業中
に離職した

無回答

680 452 104 60 52 12
100.0 66.5 15.3 8.8 7.6 1.8
501 330 75 47 37 12
100.0 65.9 15.0 9.4 7.4 2.4
179 122 29 13 15 -
100.0 68.2 16.2 7.3 8.4 -

問２４母親の育児休業後の職場復帰〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
利用しな
かった

利用したかっ
たが利用でき

なかった
利用した 無回答

616 166 38 404 8
100.0 26.9 6.2 65.6 1.3
452 128 31 285 8
100.0 28.3 6.9 63.1 1.8
164 38 7 119 -
100.0 23.2 4.3 72.6 -

問２５母親の職場復帰時短時間勤務制度の利用〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
働いてい
なかった

取得した
現在取得
中である

取得してい
ない

無回答

1823 94 312 21 1188 208
100.0 5.2 17.1 1.2 65.2 11.4
1347 72 277 21 811 166
100.0 5.3 20.6 1.6 60.2 12.3
476 22 35 - 377 42
100.0 4.6 7.4 - 79.2 8.8

問２８父親の育児休業の取得〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
希望するタイ
ミングで復帰
した

希望のタイミ
ングより早く
復帰した

希望のタイミ
ングより遅く
復帰した

育児休業
中に離職し
た

無回答

312 254 32 9 11 6
100.0 81.4 10.3 2.9 3.5 1.9
277 225 29 7 10 6
100.0 81.2 10.5 2.5 3.6 2.2
35 29 3 2 1 -

100.0 82.9 8.6 5.7 2.9 -

問２９父親の育児休業後の職場復帰〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
利用しな
かった

利用したかっ
たが利用でき

なかった
利用した 無回答

295 231 18 40 6
100.0 78.3 6.1 13.6 2.0
261 206 16 34 5
100.0 78.9 6.1 13.0 1.9
34 25 2 6 1

100.0 73.5 5.9 17.6 2.9

問３０父親の職場復帰時短時間勤務制度の利用〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者
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問３１ 育児休業給付※１、保険料免除※２について知っていましたか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問３２ お子さんが１歳になった時に必ず利用できる事業があれば、１歳になるまで育児休業を取得し

ますか。（該当するものそれぞれ１つに○）〔就学前児童保護者のみ〕 

 

 

 

 

 

 

子どもの育ちを取り巻く環境について 

問３３ 日ごろ、子どものことや子育てについて気軽に相談できる相手はどなた（場所はどこ）ですか。

（当てはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問３４ 今後、久喜市の子育て環境を良くしていくために、ぜひ充実していくべきだと思うものはあり

ますか。（当てはまるもの３つまでに○） 

 

 

 

 

 

 

 

問３５ 子育て環境や支援に関してご意見がございま

したら、自由にご記入ください。 

 

 

 

 

全　体

育児休業給

付、保険料免
除のいずれも
知っていた

育児休業給
付のみ知っ
ていた

保険料免除
のみ知って
いた

育児休業給

付、保険料免
除のいずれも
知らなかった

無回答

1909 816 411 26 440 216
100.0 42.7 21.5 1.4 23.0 11.3
1402 671 280 17 262 172
100.0 47.9 20.0 1.2 18.7 12.3
507 145 131 9 178 44
100.0 28.6 25.8 1.8 35.1 8.7

問３１育児休業給付、保険料免除の認知〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体
１歳になるま
で育児休業
を取得したい

１歳になる前
に職場に復
帰したい

無回答

1402 1113 74 215
100.0 79.4 5.3 15.3

問３２保育利用の場合の育児休業期間（母親）
〔％〕

全　体
１歳になるま
で育児休業を

取得したい

１歳になる前
に職場に復帰

したい
無回答

1402 503 610 289
100.0 35.9 43.5 20.6

問３２保育利用の場合の育児休業期間（父親）
〔％〕

全　体
身内の人

（親・兄弟姉
妹など）

友人や知
人

近所や地
域の人

子育て支
援施設

保健所
保健セン
ター

保育士
幼稚園教
諭

学校の教
諭・職員

民生委員・
児童委員

かかりつけ
の医師

市役所の子
育て担当窓
口

その他
そのような相

手や場所は
いない／ない

無回答

1909 1576 1281 274 239 37 194 273 202 93 3 209 47 57 35 168
100.0 82.6 67.1 14.4 12.5 1.9 10.2 14.3 10.6 4.9 0.2 10.9 2.5 3.0 1.8 8.8
1402 1147 918 195 218 33 177 273 202 - 2 173 39 37 27 141
100.0 81.8 65.5 13.9 15.5 2.4 12.6 19.5 14.4 - 0.1 12.3 2.8 2.6 1.9 10.1
507 429 363 79 21 4 17 - - 93 1 36 8 20 8 27
100.0 84.6 71.6 15.6 4.1 0.8 3.4 - - 18.3 0.2 7.1 1.6 3.9 1.6 5.3

問３３気軽に相談できる相手〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体

子育ての悩
みや不安を
解消するた
めの相談窓
口の充実

地域交流や
地域の子育
て支援活動
への支援

母子保健
サービス（乳
幼児健診や
予防接種な
ど）の充実

小児医療や
救急医療体
制の整備

ひとり親、障
がいのある
子どもへの
支援の充実

子育て家庭
に対する経
済的支援の
充実

子どもの虐
待防止対
策の推進

保育所・学
童保育所
の整備

就労形態や
通勤時間等
に応じた保
育サービス
の充実

男女共同参
画意識づくり
の推進

子どもの生
きる力を育む
教育の推進

子どもの遊
び場（公園
や児童館な
ど）の整備

子どもを対
象にした犯
罪・事故の
軽減対策の
推進

子育て関
連情報の
積極的な
情報提供

その他 無回答

1909 225 206 177 933 159 872 53 508 353 26 136 723 250 68 109 178
100.0 11.8 10.8 9.3 48.9 8.3 45.7 2.8 26.6 18.5 1.4 7.1 37.9 13.1 3.6 5.7 9.3
1402 175 158 152 707 105 621 36 398 270 16 79 513 149 42 76 151
100.0 12.5 11.3 10.8 50.4 7.5 44.3 2.6 28.4 19.3 1.1 5.6 36.6 10.6 3.0 5.4 10.8
507 50 48 25 226 54 251 17 110 83 10 57 210 101 26 33 27
100.0 9.9 9.5 4.9 44.6 10.7 49.5 3.4 21.7 16.4 2.0 11.2 41.4 19.9 5.1 6.5 5.3

問３４市の子育て環境で充実すべきと思うもの〔％・複数回答〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者

全　体 記入あり 記入なし

1909 672 1237
100.0 35.2 64.8
1402 513 889
100.0 36.6 63.4
507 159 348
100.0 31.4 68.6

問３５自由意見〔％〕

就学前
児童・小
学生別

全　体

就学前児
童保護者
小学生保
護者


